



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

14.11.2018

м.Запоріжжя

№ 103/Ж/11

**Про проведення семінару-наради
ортопедів-травматологів «Актуальні
питання травматології та ортопедії»**

У відповідності з планом головних організаційних заходів Департаменту охорони здоров'я Запорізької облдержадміністрації на 2018 рік

НАКАЗУЮ:

1. Головному позаштатному ортопеду – травматологу Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації, професору Головасі М.Л. організувати та провести 07 грудня 2018 року семінар–нараду ортопедів-травматологів «Актуальні питання травматології та ортопедії» згідно програми, що додається.

2. Головним лікарям обласних закладів охорони здоров'я, директору департаменту охорони здоров'я Запорізької міської ради, начальникам відділів охорони здоров'я Бердянської та Мелітопольської міських рад, начальнику ДЗ «СМСЧ №1» м. Енергодар, головним лікарям центральних районних лікарень та багатопрофільних лікарень інтенсивних методів лікування, ТМО Михайлівського району для участі в роботі наради-семінару за темою «Актуальні питання травматології та ортопедії» направити завідувачів ортопедо-травматологічних відділень, ортопедів-травматологів стаціонарів і поліклінік, дитячих ортопедів-травматологів міст і районів області, забезпечивши на місцях надання планової і ургентної травматологічної допомоги.

3. Витрати по відрядженню віднести за рахунок установ за місцем роботи відряджених.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління реформ та розвитку медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Воловик М.В. та головного спеціаліста відділу лікувально-профілактичної допомоги управління реформ та розвитку медичної допомоги Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Мартакова В.В.

Директор Департаменту

В.І. Клименко

Місце проведення семінару – наради: актовa зала аудиторного корпусу КУ «Запорізька обласна клінічна лікарня» ЗОР (м. Запоріжжя, Оріхівське шосе, буд. 10).

Дата та час проведення: о 10.00-07 грудня 2018 року

Реєстрація учасників семінару – наради: з 9:00 до 10:00 у фойє відділення ортопедії, артрології та спортивної травми.

Програма семінару - наради „Актуальні питання травматології та ортопедії ”

Початок засідання	10.00
Проблема остеопороза в практиці лікаря-травматолога <i>Григор'єва Н.В.</i> д.мед.н., професор ГУ "Інститут геронтології імені Д.Ф.Чеботарева" НАМН України	30 хв.
Віддалені результати двохетапного хірургічного лікування інфекційних ускладнень ендопротезування кульшового та колінного суглобів <i>Головаха М.Л., Шшика І.В., Забелін І.М., Краснощоров С.М., Твердовський А.О.</i> (ДЗ «ЗДМУ» МОЗ України, КУ «ЗОКЛ» ЗОР)	10 хв.
Наш досвід закритої репозиції і канюльованого остеосинтезу при переломах п'яткової кістки <i>Яцун Є.В., Кіриченко С.Ф., Трашков В.Д., Москальков О.П.</i> (ДЗ «ЗДМУ» МОЗ України, КУ «ЗМКЛЕ та ШМД»)	10 хв.
Диспластичний вивих надколінка (концептуальна модель) <i>Міренков К.В.</i> (ДЗ «ЗДМУ» МОЗ України, КУ «ЗМКЛЕ та ШМД»)	10 хв.
Двохетапне ревізійне ендопротезування великих суглобів при пізніх перипротезних інфекціях <i>Кляцький Ю.П., Гордієнко Ю.О., Мотулько О.Я., Павлов Ю.О., Бородій О.М.</i> (ДЗ «ЗМАОП МОЗ України, КУ «ЗМКБЛ №9»)	10 хв.
Лікування застарілих розривів ротаторної манжети плечового суглоба <i>Бойко Є.М., Ситік Д.В., Труфанов І.І., Трибушиний О.В., Баніт О.В.</i> (ДЗ «ЗМАОП МОЗ України, КУ «ЗМКБЛ №9»)	10 хв.
Малоінвазивний остеосинтез переломів довгих трубчастих кісток <i>Головаха М.Л., Богдан О.В., Кожем'яка М.О.</i> (ДЗ «ЗДМУ» МОЗ України, КУ «ЗОКЛ» ЗОР)	10 хв.
Хірургічне лікування Hallux valgus при різних кутах деформації <i>Головаха М.Л., Шшика І.В., Забелін І.М., Краснощоров С.М., Твердовський А.О.</i> (ДЗ «ЗДМУ» МОЗ України, КУ «ЗОКЛ» ЗОР)	10 хв.

Дискусія